



Перекроют ли району газовый вентиль?

50 миллионов рублей задолжали за газ теплоснабжающие предприятия и еще столько же - население

Продолжаем тему о том, будет ли зимой тепло в наших школах, детских садах и прочих учреждениях. Да и «частному сектору» есть о чем беспокоиться: снижение давления газа в системе, а тем более его полное или даже частичное отключение - удовольствие не из приятных. Специально для «Народной газеты» в компании «Газпром межрегионгаз Краснодар» прокомментировали ситуацию, сложившуюся в жилищно-коммунальном хозяйстве Северского района.

Напомним, что еще в августе руководство «Газпром межрегионгаз Краснодар» забило тревогу: «Основная угроза срыва отопительного сезона возникает из-за долгов предприятий теплоэнергетики и организаций коммунального комплекса... Неплательщики делают заложниками ситуации миллионы жителей Краснодарского края, которые в большинстве своем добросовестно оплачивают услуги отопления и горячего водоснабжения» - говорилось в официальном заявлении.

В «черном списке» оказался и Северский район, где, по мнению газетчиков, увлеклись «самоиницированными банкротствами и созданием новых предприятий». О том, что под этой формулировкой имеется в виду и чем это чревато для Северского района, «Народной газете» пояснил начальник группы по связям с общественностью ООО «Газпром межрегионгаз Краснодар» Константин Крекнин:

«Ничто так не убеждает, как цифры и факты. Вот хронология некоторых событий.

2005 год. ООО «Газпром межрегионгаз Краснодар» заключило договоры на поставку газа с районными предприятиями коммунального сектора: МУП «Районное жилищно-коммунальное хозяйство», МУП Северского района «Афипское ЖКХ», МУП Северского района «Северское ЖКХ», МУП Северского района «Черноморское ЖКХ», МУП Северского района «Ильское ЖКХ», МУП Северского района «Служба единого заказчика». На 01.01.2006 г. суммарная задолженность этих предприятий за поставленный газ перед ООО «Газпром межрегионгаз Краснодар» составила 4 091 152,95 руб.

2006 год. К вышеперечисленным предприятиям присоединяется ООО «Северская То-

пливно-энергетическая компания». МУП Северского района «Черноморское ЖКХ», МУП Северского района «Северское ЖКХ» и МУП Северского района «Ильское ЖКХ» начали год с долгами перед нашей компанией и закончили с ними. Долги на конец года вырастают до 10 429 967,66 руб.

2007 год. Коллективный долг по году вырос и составил 11 561 704,8 руб.

2008 год. Банкротство и ликвидация предприятия ООО «Северская ТЭК». Перевод долга этого предприятия, а также МУП Северского района «Черноморское ЖКХ» и МУП Северского района «Северское ЖКХ» на МУП «Служба Единого заказчика». Теплоснабжающие предприятия района заканчивают год с долгами перед нашей компанией в 5 890 840,75 руб.

2009 год. Ликвидируются МУП Северского район «Северское ЖКХ» и ООО «Жилкомсервис», их имущество передается в ООО «Северское жилищно-коммунальное хозяйство». Долг за газ предприятий на конец года - 7 892 262,35 руб.

2010 год. Долги вырастают до 10 099 691,58 руб.

2011 год. Реорганизация и перевод долга МУП Северского района «Ильское ЖКХ» на ООО «Управляющая компания». Общий долг предприятий на конец года 12 428 913,21 руб.

2012 год. Договоры на поставку газа с ООО «Газпром межрегионгаз Краснодар» заключены с 7 теплоснабжающими организациями района. Долг на конец года - 3 383 007,24 руб.

2013 год. ООО «Тепловые сети», МУП Северского района «Новодмитриевское ЖКХ» и МУП Северского района «Служба единого заказчика» заканчивают год с рекордными долгами за газ - 44 499 129,41 руб.

2014 год. Долг за газ только ООО «Тепловые сети» на 01.10.14 составил более 50 млн. руб.»

Прямо какая-то эпидемия банкротств у нас в Северском районе! Остап Бендер со своей конторой «Рога и копыта», наверное, мог бы позавидовать. Его схема не только продолжает работать, но и творчески совершенствуется: предприятие накапливает долги, потом проходит процедуру банкротства, параллельно уводя имущество на сторону, и впоследствии меняет

вывеску. В результате получается клон старого предприятия, но это уже не «Рога и копыта», а, скажем, «Копыта и рога», но взять с него нечего - имущества нет, денег нет, уставной капитал - каких-нибудь 10 тыс. руб. И что интересно, собственником «обновленных», не обремененных долгами предприятий зачастую становится уже не муниципалитет, а физические (частные) лица.

Чем это грозит? Ну, во-первых, кому-то в пору искать следователей старика Фунта, предлагавшего свои услуги Остапу Бендеру и сидевшему при Александре Втором-Освободителе, при Александре Третьем-Миротворце, при Николае Втором-Кровавом, при Керенском и при нэпе, или сушить сухари самому. Во-вторых, надо быть готовыми к перебоям в газоснабжении.

«Законодательство не запрещает нам, как поставщикам, ограничивать поставку газа должникам, что наша компания и практикует, - продолжает представитель ООО «Газпром межрегионгаз Краснодар» Константин Крекнин. - На днях мы достигли соглашения с администрацией и теплоснабжающими предприятиями Северского района о схеме погашения сложившейся задолженности за поставленный газ. Это означает, что поставки газа в отопительный сезон на предприятия жилищно-коммунального комплекса будут идти в полном объеме. В случае же нарушения условий соглашения со стороны Северского района, компания-поставщик газа вправе ограничить поставки вплоть до их полного прекращения».

Впрочем, как выясняется, и нам, простым жителям Северского района, обычным потребителям газа (абонентам), есть, о чем беспокоиться. «Если в августе задолженность абонентов района составляла 50 млн. рублей, то в октябре она достигла 52,9 млн., что на 36% больше, чем в прошлом году, - обращает внимание Константин Крекнин. - Район в пятерке самых недобросовестных плательщиков среди населения в Краснодарском крае! Так что жителям района надо уже не задумываться о возможных проблемах, а срочно рассчитываться с долгами!»

Почетные граждане Северского района

«Уважаемая редакция! Опубликуйте, пожалуйста, полный список «Почетных граждан Северского района», что это звание означает, кем и как присваивается. Виктор».

Отвечает председатель Совета муниципального образования Северский район С.С. ДОРОХОВ:

«Положение о звании «Почетный гражданин муниципального образования Северский район» утверждено решением Совета муниципального образования в 2010 году. Согласно этому документу, основанием для присвоения звания являются: а) проявление мужества и героизма во благо муниципального образования Северский район и его населения; б) сформировавшийся авторитет лица у жителей района, обретенный длительной трудовой, общественной, культурной, научной, политической, а также иной деятельностью, имеющей выдающиеся результаты для Краснодарского края и муниципального образования Северский район. Звание «Почетный гражданин» присваивается решением Совета муниципального образования на основании заключения специальной комиссии, а право вносить в Совет предложения о кандидатах на звание предоставляется главе муниципального образования, депутатам, постоянным комиссиям Совета на основании ходатайств городских и сельских поселений, трудовых коллективов, общественных объединений, а также инициативных групп жителей района.

В состав ныне действующей комиссии по присвоению звания «Почетный гражданин», утвержденный решением Совета 13.02.2014 г., входят: Дорохов С.С. (председатель комиссии), Лукьянова В.С., Швец Н.Д., Чернова Л.П., Воронов Р.Н., Костенко Г.Н., Лымарев, К.И., Мациевский Г.О., Минева Е.Е., Мужиков Н.Я., Нечипоренко А.И., Соляник В.Н.,

Спивак Н.Н.

Лицу, удостоенному звания «Почетный гражданин» вручаются: диплом, памятная лента, нагрудный знак, специальное удостоверение и производится единовременная выплата в размере 15 тысяч рублей. Почетным гражданам помимо прочего предоставляются следующие льготы: бесплатный проезд на внутрирайонном пассажирском транспорте (кроме такси); внеочередную бесплатную установку квартирного телефона; бесплатное оказание медицинской помощи в муниципальных лечебно-профилактических учреждениях; бесплатное обеспечение лекарственными препаратами по рецептам врачей в пределах норм и в порядке, установленном на территории Краснодарского края. В случае смерти Почетного гражданина семье умершего выплачивается денежное пособие в размере 15 000 рублей на погребение, а в случае отсутствия семьи, погребение производится за счет средств местного бюджета.

Начиная с 2006 года звание «Почетный гражданин» присвоено следующим лицам: Герасимиди Георгий Христович, Новицкий Юрий Васильевич, Лебеденко Анатолий Васильевич, Наганенко Александр Константинович, Нечипоренко Анатолий Иванович, Коговт Борис Иванович, Соломка Дмитрий Макарович, Смоленская Галина Андреевна, Соляник Василий Назарович, Захарченко Владимир Иванович, Кичик Александр Павлович, Стародуб Владимир Ефимович, Кукайло Владимир Нестерович, Мужиков Николай Яковлевич, Суздалова Мария Францевна, Андреев Андрей Викторович, Волкова Александра Ивановна, Дружинин Николай Алексеевич, Емтыль Зайдин Салихович, Лосякин Сергей Николаевич, Лукьянова Виолетта Сергеевна, Перонко Иван Александрович, Чеботарева Надежда Ильинична».

7 ноября 1942 года немцы «поздравили» партизан авианалетом

Уж нет в календаре Дня Великой Октябрьской социалистической революции, но из истории его не выбросишь. Особенно запомнилось 7 ноября 1942 года.

Осень тогда была теплой. Погожими выдалась и 5-6 ноября.

Примерно с 8 часов утра и до самых сумерек, с перерывом на обед, над лесными массивами кружилась немецкий самолет-разведчик «рама». Надо полагать, высматривал месторасположение партизан. А утром 7 ноября, в День Октябрьской революции, со стороны Краснодара в район горы Совер пролетели три бомбардировщика. Сначала они выстроились в строй для бомбометания, а затем, сделав два круга, сбросили свой смертоносный груз и вернулись на базу.

Вслед за ними, минут через 30, прилетели еще 4 самолета и тоже отбомбились.

Так продолжалось примерно до 14 часов. Потом появились истребители «Мессершмитты» и начали обстрел из пулеметов. Грохот взрывов бомб доносился до Северской, были видны и дым с поднявшейся пылью.

Когда в 1943 году фашистов выгнали, в станицу вернулись партизаны. Они рассказывали (один жил на нашей улице Крылова), что 7 ноября 1942 года им крепко досталось от немецкого авианалета, были погибшие. Вот так оккупанты «поздравили» наших партизан с Днем Октябрьской революции.

Владимир КАЛАЧ, ст. Северская.

Гонорар за публикацию в разделе «Народный корреспондент» - от 100 до 500 рублей. Пишите нам на narod.gazeta@mail.ru или по адресу: 353240 ст. Северская, ул. Советская, 1-а (Бизнес-центр «Оазис»). Фото приветствуется (наличие иллюстрации увеличивает шансы на публикацию и предусматривает повышенный гонорар)!